



## ਪੜਾਅ 1 ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਯੂਬਾ-ਸਟਰ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਪ੍ਰਸ਼ਨ

-- ਇਸ ਆਰਡਰ ਨਾਲ ਵੱਖਰਾ ਕੀ ਹੈ?

ਘੱਟ ਜੋਖਮ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨੂੰ ਉਚਿਤ ਸੋਧ ਨਾਲ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਹੋਵੇਗੀ। ਜੌਨਸ ਹਾਪਕਿਨਸ ਨੇ ਘੱਟ ਜੋਖਮ ਵਾਲੀਆਂ ਸੈਟਿੰਗਾਂ ਨੂੰ ਪਰਿਭਾਸ਼ਤ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜਿਸ ਅਨੁਸਾਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਕਾਰੋਬਾਰ ਵਿਚ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਵਿਚ ਲੋਕ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਅਤੇ ਗਾਹਕਾਂ ਵਿਚਾਲੇ ਸੰਖੇਪ ਅੰਤਰਾਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਚਿਹਰੇ ਤੇ ਮਾਸਕ ਪਹਿਨਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨੇੜੇ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਨਾ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਦੁਆਲੇ ਸਮਾਜਕ ਦੂਰੀਆਂ ਬਣਾਉਣਾ ਸੰਭਵ ਨਾ ਹੋਵੇ।

ਇਕੱਠ 10 ਲੋਕਾਂ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਘੱਟ ਤੱਕ ਸੀਮਿਤ ਹਨ। ਇਸ ਯੋਜਨਾ ਵਿਚ ਸਮਾਜਿਕ ਦੂਰੀਆਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਜੇ 10 ਜਾਂ ਘੱਟ ਸਮੂਹ ਦੇ ਸਮੂਹ ਹਰ ਸਮੇਂ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਵਿਚਾਲੇ ਆਸਾਨੀ ਨਾਲ 6 ਫੁੱਟ ਜਾਂ ਘੱਟ ਦੀ ਦੂਰੀ ਨਹੀਂ ਬਣਾ ਸਕਦੇ, ਤਾਂ ਉਹ ਚਿਹਰੇ ਤੇ ਮਾਸਕ ਪਹਿਨਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਸਕੂਲਿੰਗ, ਦਿਨ ਜਾਂ ਗਰਮੀਆਂ ਦੇ ਕੈਂਪ, ਗੈਜ਼ਏਸ਼ਨ ਜਾਂ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੋਰ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ 10-ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਦੀ ਸੀਮਾ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।

-- ਆਰਡਰ ਤੋਂ ਹੋਰ ਕੀ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ?

ਉੱਚ ਜੋਖਮ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀ – 65 ਸਾਲ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਉਮਰ ਦੇ, ਅਤੇ / ਜਾਂ ਜਿਹਨਾਂ ਨੂੰ ਰੀਭੀਰ ਮੈਡੀਕਲ ਸਥਿਤੀਆਂ ਹਨ - ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਡਾਕਟਰੀ ਦੇਖਭਾਲ ਜਾਂ ਪੌਸ਼ਟਿਕ ਤੱਤ ਲੈਣ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਘਰ ਰਹਿਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਅਜਿਹੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਕੰਮ ਤੇ ਜਾਣ ਦੌਰਾਨ, ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਚਿਹਰੇ ਤੇ ਮਾਸਕ ਪਹਿਨਣਾ, ਸਮਾਜਕ ਦੂਰੀਆਂ ਅਤੇ ਚੰਗੀ ਹੱਥ ਸਫਾਈ ਦਾ ਵੀ ਪਾਲਣ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਜੀਹਨਾਂ ਨੂੰ ਖਾਣੇ ਦੀ ਸਪੁਰਦਗੀ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸੋਮਵਾਰ, ਬੁੱਧਵਾਰ ਅਤੇ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ ਨੂੰ 749-7700 ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ। ਖਾਣੇ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਲਈ, ਸਵੇਰੇ 8 ਵਜੇ ਤੋਂ 5 ਵਜੇ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਕੋਵਿਡ -19 ਰਿਲੀਫ ਟਾਸਕ ਫੋਰਸ ਨੂੰ 645-2003 'ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ।

ਕਿਹੜੇ ਘੱਟ ਜੋਖਮ ਵਾਲੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਉਚਿਤ ਸੋਧਾਂ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ?

ਰੈਸਟੋਰੈਂਟ, ਪ੍ਰਚੂਨ ਵਿਕਰੇਤਾ, ਸ਼ਾਪਿੰਗ ਮਾਲ, ਜਿੰਮ / ਤੰਦਰੁਸਤੀ ਸਟੂਡੀਓ, ਸੈਲੂਨ / ਸਪਾ / ਟੈਟੂ ਪਾਰਲਰ ਉਹਨਾਂ ਵਿਚੋਂ ਹਨ ਜਿਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸੰਚਾਲਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀਆਂ, ਖੇਡ ਦੇ ਮੈਦਾਨ, ਐਥਲੈਟਿਕ ਫੀਲਡ / ਗੈਰ-ਸੰਪਰਕ ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਖੇਡਾਂ, ਪਾਰਕ, ਤੁਰਨ ਦੇ ਰਸਤੇ, ਰਸਤੇ ਅਤੇ ਕੁੱਤਿਆਂ ਦੇ ਪਾਰਕ ਕੰਮ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਇਨ੍ਹਾਂ ਸੋਧਾਂ ਵਿਚ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਸੀਮਿਤ ਕਰਨੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ 6 ਫੁੱਟ ਦੀ ਦੂਰੀ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣਾ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ, ਸਹੂਲਤ ਦੇ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਦੁਆਰਾ 'ਤੇ ਜਾਂ ਆਸ ਪਾਸ ਹੈਂਡ ਸੈਨੀਟਾਈਜ਼ਰ ਜਾਂ ਸਾਬਣ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਾਉਣੇ, ਨਿਯਮਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉੱਚ ਪੱਧਰੀ ਸਤਹ ਨੂੰ ਰੋਗਾਣੂ ਮੁਕਤ ਕਰਨਾ, ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲ ਬਾਰੇ ਸਾਇਨ ਲਾਉਣਾ। ਪਾਲਣਾ ਨਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਜਾਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਬੰਦ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਕੁਝ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨੂੰ ਨੇੜੇ ਦੀ ਸੰਪਰਕ ਸੇਵਾ ਦੇ ਖਾਸ ਸਮੇਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੋਏਗੀ। ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਪੂਰੀ ਸੰਸ਼ੋਧਨ ਪੜ੍ਹੋ।

-- ਇਸ ਪਹਿਲੇ ਪੜਾਅ ਦੌਰਾਨ ਕਿਹੜੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਨਹੀਂ ਖੁੱਲ੍ਹਣਗੇ?

ਵਧੇਰੇ ਜੋਖਮ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਬੰਦ ਰਹਿਣਗੇ। ਜੌਨਸ ਹਾਪਕਿਨਸ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਪਰਿਭਾਸ਼ਾ ਅਨੁਸਾਰ ਉੱਚ ਜੋਖਮ ਦੀਆਂ ਸੈਟਿੰਗਾਂ ਰਵਾਇਤੀ ਤੌਰ ਤੇ ਪ੍ਰਤਿਕ੍ਰਿਆ ਦੇ ਵਿਸਥਾਰ ਅੰਤਰਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਸਮਾਜਕ ਤੌਰ ਤੇ ਪਰਸਪਰ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਅਤੇ ਵੱਡੇ ਇਕੱਠਾਂ ਦੁਆਰਾ ਦਰਸਾਈਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਧਾਰਮਿਕ ਸਮਾਗਮ, ਆਦਿ। ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ, ਇਹ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਵਿਚ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਗ੍ਰਾਹਕਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਨੇੜਤਾ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

ਦਵਾਰਾ-ਖੁਲ੍ਹਣ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਪੜਾਅ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਬੰਦ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ:

- ਬਾਰ ਅਤੇ ਨਾਈਟ ਕਲੱਬ ਜੋ ਟੇਕਆਊਟ ਜਾਂ ਡਿਲੀਵਰੀ ਲਈ ਭੋਜਨ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੇ
- ਮੁਵੀ ਥੀਏਟਰ, ਬੌਲਿੰਗ ਐਲੀ, ਆਰਕੇਡਸ ਅਤੇ ਲਾਈਵ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਸਥਾਨ
- ਕਮਿਊਨਿਅਲ ਸਵੀਮਿੰਗ ਪੂਲ, ਸਪਾਸ, ਹੌਟ ਟੱਬ ਜਾਂ ਸੈਨਾਸ
- ਸਾਰੇ ਜਨਤਕ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਕੈਂਪਗ੍ਰਾਊਂਡ (ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ ਆਪਣੇ ਆਰਵੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਮੁੱਢਲਾ ਨਿਵਾਸ ਹੈ)
- ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਸ਼ਾਲ ਇਕੱਠ, ਭਾਵੇਂ ਇਹ: ਧਾਰਮਿਕ, ਕਾਰੋਬਾਰ, ਰਾਜਨੀਤਿਕ, ਮਨੋਰੰਜਨ ਜਾਂ ਖੇਡਾਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੋਵੇ
- ਘਰ-ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਬੇਨਤੀਆਂ
- ਬਾਹਰੀ ਅਤੇ ਅੰਦਰੂਨੀ ਵੱਡੇ ਸਥਾਨ (ਸਮਾਰੋਹ, ਖੇਡਾਂ)
- ਸਕੂਲ
- ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਸੈਂਟਰ
- ਬੀਚ/ ਬੰਨ੍ਹ
- ਗਰਮੀ ਦੇ ਕੈਂਪ, ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਹਾਲ ਅਤੇ ਰਾਤਭਰ ਦੇ ਹੋਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ

-- ਆਰਡਰ ਕਰਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਪਹਿਲੇ ਪੜਾਅ ਲਈ ਸਮੁੰਦਰੀ ਕੰਡੇ (ਬੀਚ) ਅਤੇ ਬੰਨ੍ਹ ਬੰਦ ਰਹਿਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਕੀ ਮੈਂ ਨਦੀ ਤੇ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹਾਂ?

ਰਿਵਰਬੈਂਕ ਅਤੇ ਬੇਟਿੰਗ ਡੌਕ ਖੋਲ੍ਹੇ ਜਾਣਗੇ। ਸਮਰਪਤ ਬੀਚ ਖੇਤਰ ਬੰਦ ਰਹਿਣਗੇ।

-- ਤੁਸੀਂ ਇਕ ਵਾਰ ਵਿਚ ਸਭ ਕੁਝ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਖੋਲ੍ਹ ਸਕਦੇ? ਯੂਬਾ-ਸੂਟਰ ਵਿਚ ਕੇਸਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਘੱਟ ਹੈ।

ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੇ ਫੈਸਲਿਆਂ ਨੂੰ ਵਿਗਿਆਨਕ ਸਬੂਤ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਕਿ ਕੋਵਿਡ ਦੇ ਐਕਸਪੋਜ਼ਰ ਨੂੰ ਘੱਟ ਤੋਂ ਘੱਟ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ। ਇਸ ਵੇਲੇ ਕੋਈ ਟੀਕਾ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਆਬਾਦੀ ਵਾਇਰਸ ਪ੍ਰਤੀ ਛੋਟ ਪ੍ਰਤੀਰੋਧ ਜਾਰੀ ਰੱਖੇਗੀ ਅਤੇ ਸੰਕਰਮਣ ਦੀ ਬਿਮਾਰੀ ਅਤੇ ਸੰਭਾਵਤ ਤੌਰ ਤੇ ਮੌਤ ਦਾ ਖਤਰਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਵਾਇਰਸ ਬਹੁਤ ਹੀ ਛੁਤਕਾਰੀ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਕਿ ਕੋਈ ਲੱਛਣ ਨਾ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਕੈਰੀਅਰਸ ਵਿਚ ਵੀ।

ਇਹ ਆਰਡਰ ਸਧਾਰਣਤਾ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਲਈ ਪਹਿਲਾ ਕਦਮ ਚੁੱਕਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਕਿ ਲੋਕਾਂ ਦੀਆਂ ਗਤਿਵਿਧੀਆਂ ਨੂੰ ਸੀਮਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਕੰਮ ਲਈ ਅਤੇ ਸਰੀਰਕ, ਮਾਨਸਿਕ ਆਰਥਿਕ ਸਿਹਤ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਲਈ।

-- ਅਸੀਂ ਇਸ ਯੋਜਨਾ ਦੇ ਦੂਜੇ ਪੜਾਅ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਕਾਰੋਬਾਰ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਦੋਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ?

ਹੈਲਥ ਅਫਸਰ ਅਤੇ ਦਬਾਈ-ਕਾਉਂਟੀ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਆਪ੍ਰੇਸ਼ਨ ਸੈਂਟਰ, ਅਤੇ ਵਿਭਾਗ ਆਪ੍ਰੇਸ਼ਨ ਸੈਂਟਰ ਤਰਲ ਅਤੇ ਹਮੇਸ਼ਾਂ-ਵਿਕਸਤ ਹੋ ਰਹੀ ਸਥਿਤੀ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣਗੇ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਕੋਈ ਸਥਾਨਕਕਰਨ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਹੈ ਜੋ ਸਾਡੀ ਕਮਜ਼ੋਰ ਸਿਹਤ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਖਤਰੇ ਵਿੱਚ ਪਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਵਾਧੂ ਆਰਡਰ ਜਾਰੀ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ / ਜਾਂ ਇਸ ਆਦੇਸ਼ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਅਤੇ ਸੋਧ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕੋਵਿਡ-19 ਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।

-- ਲੋਕ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰਾਂ ਆਰਡਰ ਦਾ ਪਾਲਣ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ. ਪਾਲਣਾ ਨਾ ਕਰਨ ਤੇ ਕਾਉਂਟੀ ਕੀ ਕਰੇਗੀ?

ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਰਾਜ ਦੇ ਵਸਨੀਕ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਅਸੀਂ ਰਾਜ ਦੇ "ਘਰ ਰੁਹੋ" ਦੇ ਹੁਕਮ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹਾਂ। ਇਹ ਸਥਾਨਕ ਆਰਡਰ, ਘੱਟ ਜੋਖਮ ਵਾਲੇ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸੋਧ ਨਾਲ ਮੁੜ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਸਟੇਟ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਦੇ ਉਲਟ ਹੈ। ਪਰ — ਸਾਡਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਕਾਰਜਸ਼ੀਲਤਾ ਵਿੱਚ ਖ਼ਤਰਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪਿਛਲੇ ਦੇ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸਰਗਰਮੀ ਵਿੱਚ ਹੋਏ ਭਾਰੀ ਵਾਧੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਜੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਮਾਲਕ ਦੁਬਾਰਾ ਖੋਲ੍ਹਣਾ ਚੁਣਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਸਟੇਟ ਤੋਂ ਇਸ ਵਿਚ ਜੋਖਮ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਪਰ ਅਸੀਂ ਆਮ ਸੁਝ-ਬੁਝ, ਸਬੂਤ-ਅਧਾਰਤ ਮਾਰਗ ਦਰਸ਼ਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਜੋ COVID-19 ਦੇ ਐਕਸਪੋਜ਼ਰ ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰੇਗੀ। ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਵੈਕਸੀਨ ਬਰੈਰ, ਇਹ ਵਾਇਰਸ ਕੁਝ ਸਮੇਂ ਲਈ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਰਹੇਗਾ।

ਸਾਡੇ ਸਾਰਿਆਂ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਚਿਹਰੇ ਤੇ ਮਾਸਕ ਪਹਿਨਣ, ਸਮਾਜਕ ਦੂਰੀਆਂ, ਛੋਟੇ ਸਮੂਹ ਇਕੱਠਾਂ ਅਤੇ ਚੰਗੀ ਹੱਥ ਸਫ਼ਾਈ ਬਾਰੇ ਸੋਧ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦਿਆਂ ਇਕ ਦੂਜੇ ਦੀ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਆਦਰ ਦਿਖਾਉਣ।

ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਜਾਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਨੂੰ ਘੱਟ ਜੋਖਮ ਲਈ ਕਿਵੇਂ ਨਿਸ਼ਚਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ?

ਜਾਨਸ ਹਾਪਕਿਨਸ ਸੈਂਟਰ ਫਾਰ ਹੈਲਥ ਸਿਕਿਊਰਟੀ, ਜੋਨਜ਼ ਹੌਪਕਿੰਸ ਬਲੂਮਬਰਗ ਸਕੂਲ ਆਫ਼ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਨਾਲ ਜੁੜੇ, ਨੇ 17 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਰਾਜ ਅਤੇ ਸਥਾਨਕ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਲਈ ਆਰਥਿਕਤਾ ਦੇ ਮੁੜ ਖੁੱਲ੍ਹਣ ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਵੇਲੇ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਲਈ ਸੋਧ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਤ ਕੀਤੀ। ਜੋਨਸ ਹਾਪਕਿਨਜ਼ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਘੱਟ, ਦਰਮਿਆਨੇ ਅਤੇ ਉੱਚ ਜੋਖਮ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਦੀਆਂ ਸ਼੍ਰੇਣੀਆਂ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹੈ - ਇਹ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਿੰਨੇ ਗਾਹਕ ਅਤੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਕੰਮ ਕਰਨਗੇ, ਕਿੰਨੇ ਸਮੇਂ ਲਈ, ਅਤੇ ਸਰੀਰਕ ਨੇੜਤਾ ਇਹ ਲੋਕ ਸਾਂਝੇ ਕਰਨਗੇ।

ਮਾਰਗ-ਦਰਸ਼ਨ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਵਿਚ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ "ਕੋਵੀਡ -19 ਦੌਰਾਨ ਪੜਾਅ ਦੁਬਾਰਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਲਈ ਜਨਤਕ ਸਿਹਤ ਦੇ ਸਿਧਾਂਤ: ਰਾਜਪਾਲਾਂ ਲਈ ਮਾਰਗ ਦਰਸ਼ਨ," ਅਤੇ ਇਸ ਲਿੰਕ ਤੇ ਪਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ:

<https://www.centerforhealthsecurity.org/our-work/publications/public-health-principles-for-a-phased-reopening-during-covid-19-guidance-for-governors>

"ਜ਼ਰੂਰੀ" ਬਨਾਮ "ਗੈਰ-ਜ਼ਰੂਰੀ" ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦਾ ਕੀ ਹੋਇਆ?

"ਇਹ ਸ਼ਬਦ ਸਟੇਟ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਅਧੀਨ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ, ਪਰ ਸਥਾਨਕ ਆਰਡਰ "ਜ਼ਰੂਰੀ" ਬਨਾਮ "ਗੈਰ-ਜ਼ਰੂਰੀ" ਦੀ ਗਲਤ ਦੁਚਿੱਤੀ ਤੋਂ ਛੁਟਕਾਰਾ ਪਾਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜੋਨਸ ਹੌਪਕਿਨਜ਼ ਸੈਂਟਰ ਫਾਰ ਹੈਲਥ ਸਿਕਿਊਰਟੀ ਦੇ ਮਾਰਗ-ਦਰਸ਼ਨ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਜੋਖਮ-ਅਧਾਰਤ ਮੁਲਾਂਕਣਾਂ ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਡਾ. ਲੂ ਦਾ ਇਹ ਆਦੇਸ਼ ਕਿਸ ਤੇ ਆਧਾਰਤ ਹੈ?

ਬਾਈ-ਕਾਉਂਟੀ ਦੇ ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਡਾ. ਲੂ ਨੇ ਵਿਗਿਆਨ ਦੇ ਸਬੂਤਾਂ ਵੱਲ ਵੇਖਿਆ ਤਾਂ ਜੋ ਹਰ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕੋਵਿਡ-19 ਐਕਸਪੋਜ਼ਰ ਨੂੰ ਘਟਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾ ਸਕੇ।

ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਸੰਖਿਆ, ਨੇੜਤਾ ਅਤੇ ਅਵਧੀ ਮਹੱਤਵ ਕਿਉਂ ਰੱਖਦੀ ਹੈ?

ਕਿਉਂਕਿ ਸਥਾਨਕ ਫੈਲਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਹਰ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਕੇਸ ਵਿੱਚ ਇਸ ਵੇਲੇ ਐਵਰੇਜ਼ 10 ਸੰਪਰਕ ਹੁੰਦੇ ਹਨ — ਉਹ ਲੋਕ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਉਹ ਆਪਣਾ ਘਰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਜਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਨੇੜਲਾ ਸੰਪਰਕ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਅਤੇ ਛੋਟੇ ਇਕੱਠਾਂ ਵਿਚ ਵਾਧਾ ਹੋਵੇਗਾ, ਸੰਪਰਕਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਧੇਗੀ।

ਟੀਚਾ ਹੈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣਾ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਣਜਾਣੇ ਵਿਚ ਵਾਇਰਸ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨਾ ਪੈ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬਿਮਾਰ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਚਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ, ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਨਾਜ਼ੁਕ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਨੂੰ ਨਿਘਾਰ ਤੋਂ ਬਚਾਏ ਜਾ ਸਕੇ।

ਇਹ ਨਵਾਂ ਆਰਡਰ ਕਦੋਂ ਖਤਮ ਹੋਵੇਗਾ? ਹੋਰ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨੂੰ ਕਦੋਂ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ?

ਇਹ ਆਰਡਰ ਸੋਮਵਾਰ, 4 ਮਈ, 2020 ਨੂੰ ਸਵੇਰੇ 12: 01 ਵਜੇ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਦੋਂ ਤਕ ਜਾਰੀ ਰਹੇਗਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਸ ਨੂੰ ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੁਆਰਾ ਬਰਖਾਸਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ, ਜਾਂ ਸੋਧਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦਾ।

ਸਥਿਤੀ ਤਰਲ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਗੱਲ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਵਸਨੀਕ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਅਤੇ ਹੋਰਾਂ ਨੂੰ ਤੰਦਰੁਸਤ ਰੱਖਣ ਵਿਚ ਆਰਡਰ ਦੀ ਕਿੰਨੀ ਚੰਗੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹਨ।